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1a) STROP 1 - STROPNÍ TRÁM - PROSTÝ nosník 
 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro k ombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

4 G4 4-příčka Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

 
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo 
Název a dru h kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s 
redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 + γf,sup,4*G4 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s 
redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 + γf,sup,4*ξ,4*G4 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  

Číslo Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 Q3:G1+G2+G4 průhyb-s příčkou; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 + G4 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 2 Dílec 2 : X = 2,664m -13,1 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -1,8 mrad 

 
2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]  

Dílec č.1 - 1 |----o 2, délka 3,730 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -13,16 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 3,730 0,00 13,16 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 1,741 0,00 -0,88 12,22 

Dílec č.2 - 2 o----| 3, délka 5,570 m 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 0,000 0,00 -24,41 0,00 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 5,570 0,00 24,41 0,00 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 2,664 0,00 -1,06 33,92 
 

2.3 Reakce pro zat ěžovací stavy 
2.3.1 Reakce po sty čnících  
 

Zatěžovac í stav  Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.1 - abs. Y: 0,000 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha 0,00 0,55 -  

2 G2 2-stálé 0,00 6,04 -  

3 Q3 3-užitné 0,00 3,73 -  

4 G4 4-příčka 0,00 0,00 -  

Styčník č.2 - abs. Y: 3,730 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha -  1,37 -  

2 G2 2-stálé -  15,07 -  

3 Q3 3-užitné -  9,30 -  

4 G4 4-příčka -  3,90 -  

Styčník č.3 - abs. Y: 9,300 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha -  0,82 -  

2 G2 2-stálé -  9,02 -  

3 Q3 3-užitné -  5,57 -  

4 G4 4-příčka -  3,90 -  

 

 1b) STROP 1 - STROPNÍ TRÁM - SPOJITÝ nosník 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

4 G4 4-příčka Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí 
zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 + γf,sup,4*G4 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí 
zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 + γf,sup,4*ξ,4*G4 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 Q3:G1+G2+G4 průhyb-s příčkou; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 + G4 
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2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu 
použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformac
e Kombinace Umíst ění Hodnota 

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 2 Dílec 2 : X = 
3,148m 

-7,4 mm 

Rotace X Kombinace 2 Styčník 2 -1,9 mrad 

 
2.3 Reakce pro zat ěžovací stavy 
2.3.1 Reakce po sty čnících  

Zatěžovac í stav Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.1 - abs. Y: 0,000 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha 0,00 0,31 -  

2 G2 2-stálé 0,00 3,42 -  

3 Q3 3-užitné 0,00 2,11 -  

4 G4 4-příčka 0,00 -0,87 -  

Styčník č.2 - abs. Y: 3,730 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha -  1,77 -  

2 G2 2-stálé -  19,45 -  

3 Q3 3-užitné -  12,00 -  

4 G4 4-příčka -  5,35 -  

Styčník č.3 - abs. Y: 9,300 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha -  0,66 -  

2 G2 2-stálé -  7,27 -  

3 Q3 3-užitné -  4,49 -  

4 G4 4-příčka -  3,32 -  

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 3,730 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -7,45 0,00 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (b) 3,730 0,00 19,88 -25,05 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 3,730 0,00 19,56 -25,15 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,995 0,00 -0,43 3,92 

Dílec č.2 - 2 |----| 3, délka 5,570 m 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 0,000 0,00 -28,92 -25,15 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 5,570 0,00 19,89 0,00 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 3,390 0,00 0,79 22,54 

2) STROP 1 - PRŮVLAK 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro komb inace 

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 
 
 
2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformac
e Kombinace Umíst ění Hodnota 

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z 
Kombinace 1 Dílec 1 : X = 

2,900m 
-19,6 

mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -10,8 mrad 
 

 
 
2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm]  

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 5,800 m 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 0,000 0,00 -128,38 0,00 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 5,800 0,00 130,60 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 

2,900 0,00 -1,96 188,99 

 

 

 
3a) STROP 2 - STROPNÍ TRÁM 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 
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1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětli vky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodno ta 

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Dílec 1 : X = 3,400m -23,0 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -10,7 mrad 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 6,800 m 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 

0,000 0,00 -17,15 0,00 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 6,800 0,00 17,92 0,00 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 3,586 0,00 0,49 29,87 

 

3b) STROP 2 - STROPNÍ TRÁM - MENŠÍ ZŠ 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.**  ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a dru h komb inace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a dru h kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Defor mace Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Dílec 1 : X = 3,400m -18,6 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -8,7 mrad 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 
[kNm]  

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 6,800 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -13,87 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 6,800 0,00 14,48 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 3,586 0,00 0,40 24,15 
 

3c) STROP 2 - STROPNÍ TRÁM - VLOŽENÝ 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

4 G4 4-příčka Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 
  

1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s 
redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 + γf,sup,4*G4 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s 
redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 + γf,sup,4*ξ,4*G4 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 Q3:G1+G2+G4 průhyb-s příčkou; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 + G4 
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2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformac
e Kombinace Umíst ění Hodnota 

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Dílec 1 : X = 3,400m -8,3 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -3,9 mrad 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombi nace I.řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 6,800 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -4,13 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 6,800 0,00 4,28 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 3,586 0,00 0,14 7,16 
 

4) STROP 3 - STROPNÍ TRÁM - S PODPORAMI 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

4 G4 4-příčka Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

2(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 + γf,sup,4*G4 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 + γf,sup,4*ξ,4*G4 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 Q3:G1+G2+G4 průhyb-s příčkou; 
charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 + G4 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu 
použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z 
Kombinace 2 Dílec 1 : X = 

4,005m 
-1,9 

mm 

Rotace X Kombinace 2 Styčník 3 -0,7 mrad 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 7,000 m 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (b) 6,400 0,00 -24,23 -13,45 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (b) 6,400 0,00 17,97 -13,45 

2(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (b) 4,068 0,00 -0,08 8,38 
 
2.3 Reakce pro zat ěžovací stavy 
2.3.1 Reakce po sty čnících  
 

Zatěžovac í stav  Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.1 - abs. Y: 0,000 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha 0,00 0,05 -  

2 G2 2-stálé 0,00 0,21 -  

3 Q3 3-užitné 0,00 0,45 -  

4 G4 4-příčka 0,00 0,32 -  

Zatěžovac í stav  Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.2 - abs. Y: 7,000 m Z: 0,000 m 

1 G1 1-vl.tíha -  -0,70 -  

2 G2 2-stálé -  -6,38 -  

3 Q3 3-užitné -  -5,99 -  

4 G4 4-příčka -  -3,04 -  

Zatěžovac í stav  Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.3 - rel. k 1; 1,850 m od výchozího 
v ose 1 

1 G1 1-vl.tíha -  1,07 -  

2 G2 2-stálé -  7,74 -  

3 Q3 3-užitné -  9,20 -  

4 G4 4-příčka -  5,27 -  

Zatěžovac í stav  Reakce 

č. Název 
Ry Rz ROx 

[kN]  [kN]  [kNm]  

Styčník č.4 - rel. k 1; -0,600 m od cílového 
v ose 1 

1 G1 1-vl.tíha -  1,51 -  

2 G2 2-stálé -  13,40 -  

3 Q3 3-užitné -  13,00 -  

4 G4 4-příčka -  4,87 -  

  

5) STROP 3 - PRŮVLAK 1 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pr o kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné 
krátkodobé 

1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 
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2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu 
použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Styčník 7 -87,7 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -52,3 mrad 

 

 
2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 
[kNm]  

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 5,300 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -57,31 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 5,300 0,00 57,31 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 2,650 0,00 -14,98 81,35 
 

6) STROP 3 - PRŮVLAK 2 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitel e pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Styčník 7 -16,1 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -9,6 mrad 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 5,300 m 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 

0,000 0,00 -72,79 0,00 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 

5,300 0,00 72,79 0,00 

1(b) 
Q3:G1+G2 únosnost, 
varianta (b) 2,650 0,00 -18,21 100,07 

 

7a) STROP 3 - STROPNÍ TRÁM - BEZ PODPOR - BEZ podélné příčky 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombi nace 

Složení 

1(a) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh  kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2 průhyb; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deforma ce Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Dílec 1 : X = 3,526m -17,2 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -7,8 mra
d 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 7,000 m 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 0,000 0,00 -13,48 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 7,000 0,00 14,06 0,00 

1(b) Q3:G1+G2 únosnost, varianta (b) 3,575 0,00 0,01 24,07 
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7b) STROP 3 - STROPNÍ TRÁM - BEZ PODPOR - S podélnou příčkou 
1 VSTUPNÍ ÚDAJE 
1.1 Zatěžovací stavy  

č. Název Kód Typ γγγγf (γγγγf,inf )* 
Součinitele pro kombinace  

ξξξξ Kateg.** ψψψψ0 ψψψψ1 ψψψψ2 

1 G1 1-vl.tíha Vlastní tíha Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

2 G2 2-stálé Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

3 Q3 3-užitné Silové Proměnné krátkodobé 1,50 - A 0,70 0,50 0,30 

4 G4 4-příčka Silové Stálé 1,35(0,90) 0,85 - - - - 

  
1.2 Kombinace pro výpo čet podle 1. řádu 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Číslo  
Název a druh kombinace  

Složení 

1(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*G1 + γf,sup,2*G2 + γf,sup,3*ψ0,3*Q3 + γf,sup,4*G4 

1(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou; alternativní - základní kombinace s redukcí zatížení 

 γf,sup,1*ξ,1*G1 + γf,sup,2*ξ,2*G2 + γf,sup,3*Q3 + γf,sup,4*ξ,4*G4 

Vysv ětlivky:  varianta (a) = varianta s kombinační hodnotou hlavního proměnného zatížení 
 varianta (b) = varianta s redukovanými hodnotami stálých zatížení 
 

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti 
(MSP) 
Číslo  Název a druh kombinace  

Složení 

1 Q3:G1+G2+G4 průhyb-s příčkou; charakteristická kombinace 

 G1 + G2 + Q3 + G4 

2 VÝSLEDKY 
2.1 Deformace pro kombinace I. řádu, MSP 
2.1.1 Extrémy deformací 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu použitelnosti (MSP)  
Záporné extrémy: 

Deformace  Kombinace  Umístění Hodnota  

Posun Y - - 0,0 mm 

Posun Z Kombinace 1 Dílec 1 : X = 3,526m -18,8 mm 

Rotace X Kombinace 1 Styčník 1 -8,7 mrad 

 

2.2 Vnit řní síly v s. s. dílce pro kombinace I. řádu, MSÚ 
2.2.1 Extrémy vnit řních sil 
Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)  

Kombinace I. řád, MSÚ Pozice  Vnit řní síly 

č. Název [m] N [kN] V3 [kN] M2 [kNm] 

Dílec č.1 - 1 |----| 2, délka 7,000 m 

1(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 0,000 0,00 -14,80 0,00 

1(b) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (b) 7,000 0,00 12,86 0,00 

1(a) Q3:G1+G2+G4 únosnost-s příčkou, varianta (a) 3,575 0,00 0,53 25,51 
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